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»Dana Mi je vsa oblast na nebu in na Zemlji....« Mt 28;18 

Jaz sem zagotovo imel pooblastila, da izgovorim te Besede, ko sem živel na Zemlji,
ker je bil to Moj Oče, ki je bil znotraj Mene, ki Mi je dal to moč, s katerim sem postal
eno (Jn 10;30; 17;21-23) in ki Me je popolnoma prežel, zato da je On sam deloval
znotraj in preko Mene. In ta moč je celo po Mojem življenju na Zemlji ostala z Menoj,
ker je bil pred Mojim vnebohodom samo Moj zemeljski pokrov (telo) nekaj
»človeškega«. Vse znotraj Njega pa je bil Bog, ki je v Jezusu Kristusu zgolj naredil
Sebe vidnega vsem njegovim bitjem. Zato je bil Jezus dejansko »človeško bitje«, ki je
izgovoril Besede: »Dana Mi je vsa oblast....«; toda znotraj tega človeškega, pa je bilo
Božanstvo, ki je Sámo imelo na razpolago moč. Zaradi tega sem Jaz lahko Sebe
opisal, da sem Tisti, ki ima vso moč na nebu in na Zemlji.... ker ni bilo razlike med
Menoj, večnim Duhom Stvarnika in Edinim, ki Me je sprejel znotraj samega Sebe.... In
Jaz ne bom predal te moči nobenemu bitju razen Meni, ker je ona del Moje temeljne
narave, ki je v sebi Ljubezen, Modrost in Vsemogočnost.... Vsak, ki to razume, glede
na to ve, da edino Moja Volja vlada. In zaradi tega lahko obstajajo samo predstavniki
Moje Volje ali pa bitja, ki se ji zoperstavljajo.... prejšnji so tako rekoč vodeni s strani
Mene, medtem ko slednji morajo biti vodeni. Četudi Moja Volja in Moja Moč na veke
ne bosta nikoli pojenjali, pa Jaz ne uporabljam obeh, ampak včasih ravno tako
dovoljujem, da volja, ki se Mi še naprej zoperstavlja, uresniči učinek. Vendar pa samo
znotraj določenih okvirov, da bi jasno dal vedeti, čigava moč je brezmejna. Namreč
edino Moja Moč zagotavlja obstoj (življenje), kakor tudi napredek in priložnost za
uresničitev; medtem ko bi nasprotujoča delovanja.... če ne bi bila zaustavljena ob
pravem času.... pomenila popolno uničenje.... Tako pa je Meni dana Moč.... to bi
moral biti znak glede na to, na koga bi se morali obrniti, ki vam edini lahko vse podari
in kateremu bi morali zaupati, kadar potrebujete močnega zaščitnika in pomagača.... 
To ni oddaljeni Bog, ki vam bo podaril to pomoč, ampak ima to moč edino
Božanski Odrešenik Jezus Kristus, ker je bilo večno Božanstvo, Duh
večnosti utelešeno v Njem, in ker vi ne vzpostavljate stika z »Bogom«, vse
dokler niste vzpostavili stika z »Jezusom Kristusom«; vi namreč ne poznate
Mene samega, vse dokler Me niste poklicali v Jezusu Kristusu (1Jn 2;23), ker ni
močnejšega Boga od Jezusa Kristusa. In zato obstaja samo Eden (Edini), ki vlada
celotnemu vesolju, ki je nadzornik nad vsemi stvaritvami, ki poučuje brezštevilna
bitja, da skrbijo za te stvaritve in, ki ureja vse v skladu z Njegovim večnim načrtom
odrešenja. Svoje znanje dobivajo od Mene Samega; od Mene Samega prejemajo
nujno moč za njihovo dejavnost in Jaz Sam vse usmerjam v skladu z Mojo Ljubeznijo
ter Modrostjo. In nobeno bitje, ki je odgovorno za vzdrževanje in skrb nad mnogimi
deli stvarstva, ne bo nikoli delovalo v nasprotju z Mojo Voljo. Moja Volja prehaja
preko njih, ker so oni popolna bitja, ki so popolnoma izpolnjena s strani Moje
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Ljubezni, prosvetljeni s strani Moje Modrosti in prežeta z Mojo Močjo; tako pa so oni
za vekomaj samo izvrševalci Moje Volje. Ko pa se Moja Volja začasno umakne,
nezrela bitja, ki so Meni še naprej nasprotna, prodirajo in dejansko delujejo proti
Meni. Vendar pa vedno pod Mojim nadzorom, tako da bodo ukročeni s strani Moje
Volje, ko Jaz menim, da je to nujno, ker samo Eden vlada na nebu in na Zemlji....
Samo Eden ima na razpolago celotno Moč.... Vsa bitja svetlobe in teme se morajo
prikloniti pred Njim (Filip 2;9-11).... Moja Moč je namreč neomejena in bo tako tudi
ostala za vekomaj. AMEN
Bertha Dudde
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